



Assunto: Errata

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - RETIFICAÇÃO

O Edital de Processo Seletivo Simplificado do NGI Mambaí 02128.000876/2021-88 passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2.2. A inscrição será realizada presencialmente de 10 a 18 de junho, no seguintes local:

1. Núcleo de Gestão Integrada - NGI Mambaí/GO, localizado na Av. Castelo Branco, Qd. 31, lotes 10/11, Mambaí GO, de segunda a sexta – feira, das 8h as 18h e
2. Posto de Saúde da Comunidade do Brejão, município de Jaborandi/BA; das 8h as 12h e 14h as 18h.

Leia-se:

2.2.

A inscrição será realizada presencialmente de **10 a 23 de junho**, no seguintes local:

1. Núcleo de Gestão Integrada - NGI Mambaí/GO, localizado na Av. Castelo Branco, Qd. 31, lotes 10/11, Mambaí GO, de segunda a sexta – feira, das 8h as 18h e
2. Posto de Saúde da Comunidade do Brejão, município de Jaborandi/BA; das 8h as 12h e 14h as 18h.

Mambaí, 22 de junho de 2021

Documento assinado eletronicamente por **Sandro Raphael Borges, Analista Ambiental**, em 22/06/2021, às 15:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **9076818** e o código CRC **1F31FC53**.



MINISTÉRIO DO
MEIO AMBIENTE



PÁTRIA AMADA
BRASIL
GOVERNO FEDERAL

Criado por [99328259134](#), versão 2 por [99328259134](#) em 22/06/2021 15:07:36.